

# 海曙公园内去年下半年修建的小广场 **一直不亮灯，跳舞健身不安全**

城管：路灯正式开启前，先临时接线亮起来

□记者 王思勤 实习生 张智颖

前天，市民王阿姨给本报87777777新闻热线打来电话，说海曙公园北面去年新建了一个小广场，每天晚上都有老人、孩子在那里锻炼、玩耍。可是由于广场旁的照明灯一直不亮，已经发生过多起市民碰撞、摔倒的事件了。大家也曾联系过多个部门，希望能把灯开起来，可到现在还没有结果。

市民:小广场灯不亮健身不安全

王阿姨家住在海曙公园附近的白鹭园小区，每天晚上，她都会到公园里散步、聊天。去年下半年，公园北面新建了一个小广场，场地平坦宽敞，周边景观漂亮，中央还有一个小舞台，很受市民的青睐。

广场虽好，可也有不足。市民们发现，自从新广场开放以来，两侧的照明灯一直没亮过。每天晚上，阿姨们跳舞、老人们打太极、孩子们奔跑玩耍，都是摸黑进行的。

“那里晚上的光线实在太差，有时候一不小心就会和旁边的人撞到。中央小舞台离地面有两级台阶的落差，稍不留神就会踩空或被绊倒。”王阿姨说，这样的情形她看到过好几次。

王阿姨告诉记者，之前也有居民向社区、园林局、路灯管理部门反映过，可直到现在，广场上的灯还是个摆设，“夏天到了，来活动的人越来越多，许多孩子在广场上跳绳时有玩滑轮，光线这么暗，太危险了。”

城管·会临时接线让灯亮起来

前天晚上8点，记者来到了王阿姨所说的海曙公园小广场。此时，天已全暗，在广场上锻炼的市民有数十人。阿姨们摆动着身躯，小朋友们追逐打闹，很是热闹。

由于广场两侧9盏蓝白相间的照明灯并没有亮起来，光线很暗，市民们只能凭借着其他光源。附近高墙路上的路灯和黄河景山西街灯进行互动。

正在练拳的居民老陈对记者说，小舞台的台阶落差起码有20厘米，天黑以后很难注意到，他就曾不小心崴过脚，“5月底，来过几个师傅检测这几盏灯，可就是没有修好。”

沿岸跳广场舞的吴阿姨也向记者抱怨，本来她们是在小广场中央跳舞的，因为太黑看不清才换了地方，“不过，沿河的光线也不太好，放音响和录音机时都看不清楚。”

记者往海曙公园南侧走了走，发现公园南侧的照明灯都是正常开启的，即便大树有些遮光，但光线还是比北侧小广场好很多。

昨天下午，记者就此事联系了海曙城管，城管工作人员说，海曙公园小广场是去年“三改一拆”行动后新建的。由于还在交接过程中，照明灯确实没有开启。不过，城管部门接到居民反映后已跟路灯管理所联系了，“虽然目前还无法正式开通，但我们会暂时接个电路，让灯先亮起来，方便大家活动。”

2014首届宁波玉石文化交易会

时间:2014年6月14日-17日(9:00--17:00) 免费停车

地址:宁波国际会展中心8号馆(江东区会展路181号)

**特设** 珠宝王国斯里兰卡，中国宝岛台湾，印度，泰国展团组团献宝；多国珍品等待您的青睐！

**承诺** 消费者凡是在展览会现场购买的商品经承办单位指定的鉴定机构鉴定的商品完全能信赖，让您放心购买！

凭此广告每日前500名免费赠送天然红宝石髓戒面或吊坠一粒 参观咨询:4000080633



SUNING 苏宁

